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COMUNICAT DE PRESĂ
Proiectul GreenLight - “Green” light for border crossing points
   
   Inspectoratul Teritorial al Politiei de Frontieră Sighetu Marmației derulează proiectul 
GreenLight - “Green” light for border crossing points, Nr. HUSKROUA/23/RI/3.2/069.
      Acesta este finanțat prin Programul Interreg VI-A NEXT Ungaria-Slovacia-România-Ucraina, 
în cadrul politicii de coeziune din cadrul financiar 2021-2027 al Uniunii Europene în temeiul 
Instrumentului de vecinătate, dezvoltare și cooperare internațională (NDICI), principalul 
instrument financiar pentru acțiunea externă a UE.
     Scopul principal al proiectului este de a consolida securitatea frontierelor prin colaborarea 
între Poliția de Frontieră din România, Ungaria și Ucraina în cadrul Programului Interreg  Next 
VI, aliniindu-se la obiectivul 3.2/RI pentru o Europă mai sigură. 
  Proiectul se concentrează pe consolidarea cooperării operaționale și dezvoltarea 
infrastructurii pentru gestionarea eficientă a frontierelor, contribuind în mod direct la 
obiectivul programului de a promova stabilitatea și securitatea regională prin îmbunătățirea 
cooperării transfrontaliere și are o durată de implementare de 24 de luni. 
    Proiectul are trei parteneri, I.T.P.F. Sighetu Marmației (lider de proiect), Poliția Județeană 
Szabolcs-Szatmár-Bereg și Detașamentul de Grăniceri Mukachevo și se va desfășura în 
perioada 01.01.2025 – 31.12.2026, cu o durată de implementare de 24 de luni.     
     În cadrul acestuia va fi modernizat sistemul de iluminat din cadrul Sectorului Poliției de 
Frontieră Petea și vor fi achiziționate echipamente specifice destinate punctelor de trecere a 
frontierei de stat cu scopul de a îmbunătăți eficiența activităților operaționale comune care 
răspund prevenirii și combaterii infracțiunilor transfrontaliere.
     Valoarea totală a proiectului care face obiectul finanţării nerambursabile este 2.096.173,80 
euro, din care 1.886.556,42 euro reprezintă contribuția UE.
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Perioada de implementare: 01.01.2025 - 31.12.2026 
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